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Přehled událostí HZS Jihočeského kraje za 1. týden roku 2012 

 

Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 31. prosince 2012 

5:41 Technický zásah – Na žádost ZZS a za přítomnosti Policie ČR otevřela 

českobudějovická profesionální jednotka dveře bytu v panelovém domě v ulici 

Josefy Kolářové v Českých Budějovicích.  

9:48 Technický zásah – Z výtahové šachty domu na Lidické třídě v Českých 

Budějovicích vyčerpala českobudějovická profesionální jednotka vodu.  

9:54 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje českobudějovická 

jednotka v Dlouhé ulici v Českých Budějovicích.  

10:54 Technický zásah – V Plzeňské ulici v Českých Budějovicích pomohli 

českobudějovičtí profesionální hasiči z vyzvednutím nemohoucí osoby zpět na 

postel.  

11:17 Technický zásah – V ulici Generála Svobody v Českých Budějovicích provedla 

jednotka z místní požární stanice další nouzové otevření dveří bytu.  

11:52 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě původně ohlášené s nutností vyproštění 

zraněných osoby vyjely na základě ohlášení Policie ČR k obci Sedlec profesionální 

jednotky ze stanic České Budějovice a Vodňany. Jednalo se o nehodu jednoho 

osobního automobilu, jehož osádku hasiči nakonec vyprošťovat nemuseli, byla 

ihned předána zdravotníkům ZZS. Zasahující hasiči provedli zajištění havarovaného 

vozu a krátce po 12. hodině místo zásahu opustili. Nehodu šetřila Policie ČR.  

13:30 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu zajistila v domě 

s pečovatelskou službou ve Staroměstské ulici v Českých Budějovicích opět 

českobudějovická profesionální jednotka. Zásah byl proveden ve spolupráci s Policií 

ČR a ZZS.  

13:40 Dopravní nehoda – Za obcí Sedlce ve směru k Římovské přehradě zasahovala 

profesionální jednotka ze stanice Trhové Sviny u dopravní nehody osobního 

automobilu značky Ford, kdy čistila vozovku od uniklých provozních látek.  

19:22 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár papírového odpadu  kontejneru, který 

hořel v ulici A. Trägera v Českých Budějovicích. Požár uhasila jednotka 

z českobudějovické stanice.  

20:51 Technický zásah – Na žádost ZZS snesla tatáž jednotka v Plzeňské ulici v Českých 

Budějovicích pacienta do sanitky.  

21:03 Požár – Osádky dvou cisteren profesionálních hasičů ze stanice České Budějovice 

likvidovaly v Litvínovicích požár stavební buňky. Požár zasáhnul buňku v plném 

rozsahu, uvnitř buňky nikdo nebyl. Hasiči jí uhasili během deseti minut. Vzniklá 

škoda je nulová.  

22:05 Požár – Další požár hasila tatáž jednotka na Husově třídě v Českých Budějovicích. 

Zde se jednalo o ležení bezdomovců. Na likvidaci požáru hasiči použili nejprve 

tlumice, poté natáhli hadicové vedení. Ani v tomto případě požár nezpůsobil žádnou 

škodu. Nikdo nebyl zraněn.  

Úterý 1. ledna 2013 



0:24 Planý poplach – K údajnému požáru vyjela do objektu bývalých kasáren v ulici E. 

Rošického v Českých Budějovicích se dvěma cisternami českobudějovická 

profesionální jednotka. Jednalo se o planý poplach.  

1:00 Požár – Českobudějovičtí hasiči likvidovali na nám. Přemysla Otakara II. 

v Českých Budějovicích požár odpadu v odpadkovém koši. Při požáru, který hasiči 

uhasili za několik minut, nevznikla žádná škoda.  

1:51 Požár – Další požár hasila osádka cisterny ze stanice České Budějovice v obci 

Rudolfov, kde shořely dva plastové kontejnery. Požár způsobil škodu za Kč 9.000,-.  

2:15 Požár – Nedbalost při používání pyrotechniky byla příčinou vzniku požáru patnácti 

balíků slámy, které hořely ve skladu v obci Adamov. Zasahujícím hasičům ze stanic 

České Budějovice a Suché Vrbné se podařilo požár zastavit, aby se nerozšířil na 

další balíky a především do střechy skladu. Před třetí hodinou ranní měli hasiči za 

pomoci jednotek SDH obcí Lišov a Hrdějovice, které dovážely vodu na požářiště, 

požár pod kontrolou. Požárem zasažená sláma byla vyskladněna a na volném 

prostranství znovu prolita vodou. V 5:05 hodin byl požár zcela zlikvidován. 

Všechny jednotky se vrátily na své základny, na místě zůstala pro monitoring 

požářiště pouze jednotka SDH obce Hůry. Škoda vzniklá požárem byla vyčíslena na 

Kč 15.000,-, hasiči svým zásahem uchránili majetek za dalších Kč 200.000,-.  

9:22 Požár – Profesionální hasiči ze stanic Trhové Sviny a Český Krumlov a hasiči 

z jednotek SDH obcí Svatý Jan nad Malší, Velešín a Sedlce zasahovali v obci Sedlce 

u požáru rodinného domu. Požár zasáhnul technickou místnost domu, hasiči jej 

uhasili přibližně za čtvrt hodiny. Vzniklá škoda činí Kč 200 000,--, hodnota 

uchráněného majetku je Kč 3 000 000,--. Příčina požáru je v šetření. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 31. prosince 2012 

15:31 Technický zásah – V Křemži – Novém Domku provedla místní profesionální 

jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

Úterý 1. ledna 2013 

1:18 Požár – Požár odpadu v kontejneru zlikvidovala během několika minut v Šumavské 

ulici v Kaplici místní profesionální jednotka. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

2:32 Technický zásah – Českokrumlovská profesionální jednotka eviduje nouzové 

otevření dveří bytu, a to v Urbinské ulici v Českém Krumlově.  

3:13 Technický zásah – Stejný zásah provedla na žádost Policie ČR v Loučovicích 

profesionální jednotka ze stanice Frymburk.  

13:03 Technický zásah – Frymburská profesionální jednotka zasahovala dále v obci 

Bližná, kde na vyžádání ZZS snesla pacientku do sanitky.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 31. prosince 2012 



4:07 Požár – Na tísňovou linku 112 ohlásil majitel domu v obci Borek, že ze sklepa jeho 

domu se line kouř. K požáru operační středisko vyslalo osádky dvou cisteren 

profesionálních hasičů ze stanice Dačice a další dva vozy z jednotky SDH obce 

Dačice. Jako první na místo přijela profesionální jednotka, která průzkumem zjistila, 

že hoří izolace v prostoru kotelny. Z domu bylo evakuováno sedm obyvatel. Hasiči 

dostali před 6. hodinou požár pod kontrolu. Zásah pokračoval dohašováním ve všech 

sklepních prostorech a odvětráním zakouřeného domu. Zásah byl veden v dýchací 

technice. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 350.000,-, hodnota uchráněného 

majetku je Kč 2.650.000,-. Příčinou vzniku požáru byla nedbalost majitele. 

11:41 Únik nebezpečných látek – Motorový olej uniklý z osobního automobilu na 

vozovku v ulici Antonína Dvořáka v Dačicích vyčistila pomocí sorbentu místní 

profesionální jednotka.  

Úterý 1. ledna 2013 

10:48 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec vyjela ve 

svém městě na sídliště Vajgar k nouzovému otevření dveří bytu. Hasiči nakonec 

nezasahovali, byt byl otevřen náhradními klíčemi. 

17:46 Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Horní Skrýchov 

jindřichohradecká profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 31. prosince 2012 

10:52 Dopravní nehoda – Zdravotnická záchranná služba ohlásila na Operační středisko 

HZS Jihočeského kraje dopravní nehodu dvou osobních automobilů, které se střetly 

u obce Zátaví. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby. Zasahující hasiči ze stanice 

Písek provedli úklid vozovky.  

11:23 Požár – Za přítomnosti příslušníků Městské policie Písek uhasila písecká 

profesionální jednotka ve Svatoplukově ulici v Písku nepovolené pálení odpadu.  

13:06 Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár sazí v komíně domu na Masarykově 

náměstí v Písku. U požáru zasahovali profesionální hasiči z místní požární stanice.  

Úterý 1. ledna 2013 

0:40 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Milevsko odstranili z vozovky u obce 

Borovany spadlý strom.  

22:59 Technický zásah – K možnému požáru vyjela do Svatoplukovy ulice v Písku 

osádka cisterny místních profesionálních hasičů. Na místě se ukázalo, že se nejedná 

o požár, ale pouze o opalování kabelů. Hasiči k uhašení použili kbelík vody. Událost 

pak předali Policii ČR.  

Středa 2. ledna 

10:26 Technický zásah – V obci Nová Dobev snesla profesionální jednotka ze stanice 

Písek na žádost ZZS pacienta do sanitky.  

 

 



Územní odbor Prachatice 

Pondělí 31. prosince 2012 

9:52 Záchrana zvířete – Z okapu gymnázia v Prachaticích na Zlaté stezce snesla místní 

profesionální jednotka kočku. 

22:57 Požár – Hořící letní stánek hasili u koupaliště v obci Rohanov profesionální hasiči 

ze stanice Vimperk ve spolupráci s jednotkami SDH obcí Stachy a Vacov.  Požár 

lokalizovala po několika minutách místní dobrovolná jednotka, zcela uhašen pak byl 

přibližně do hodiny. Jednopodlažní dřevěný stánek byl požárem zcela zničen, 

vzniklá škoda byla stanovena na Kč 70.000,-. Příčna vzniku požáru je předmětem 

šetření.  

Úterý 1. ledna 2013 

13:12 Únik nebezpečných látek – Malé množství motorového oleje vyčistila z vozovky 

v Mírové ulici ve Vimperku místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 31. prosince 2012 

20:53 Požár – V ulici Prof. A. B. Svojsíka ve Strakonicích uhasili strakoničtí profesionální 

hasiči požár dvou kontejnerů. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 16.000,-. 

Úterý 1. ledna 2013 

3:55 Požár – Škoda ve výši Kč 600 000,-- byla vyčíslena po požáru domu v obci Nová 

Ves. K požáru byla vyslána včetně výškové techniky profesionální jednotka ze 

stanice Strakonice, svolány byly jednotky SDH obcí Čestice a Nová Ves. Průzkum 

na místě požáru ukázal, že se jedná o malou zemědělskou usedlost, kterou majitel 

využívá k rekreačním účelům. Požár zasáhnul střechu jak nad garáží, stodolou, tak i 

obytnou částí domu. V domě nikdo nebyl, hasiči nemuseli nikoho evakuovat, nikdo 

nebyl zraněn. Hasiči dostali požár rychle pod kontrolu, zcela uhašen byl však až po 

osmé hodině ranní, kdy se jednotky vrátily na své základny. Jednotka SDH obce 

Nová Ves se na místo požáru dostavila po 5. hodině s tím, že bude provádět kontrolu 

požářiště minimálně po celý den. Příčinu vzniku požáru šetří vyšetřovatel HZS ve 

spolupráci s Policií ČR.  

19:49 Požár – Požár sazí v komíně likvidovaly v ulici Na Chmelničkách v Protivíně 

profesionálové ze stanice Vodňany společně s jednotkou SDH obce Protivín. Při 

požáru nevznikla žádná škoda.  

Středa 2. ledna  

9:06 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí ze Strakonic do Českých Budějovic u 

odbočky na Jinín provedla profesionální jednotka ze stanice Strakonice úklid 

vozovky po dopravní nehodě. Zasahující hasiči zásah ukončili před půl desátou. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 31. prosince 2012 



6:44 Technický zásah – V Plaňkové ulici v Mladé Vožici provedla profesionální 

jednotka ze stanice Tábor nouzové otevření dveří. 

6:51 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody, při které v Táboře – Měšicích na 

sjezdu na dálnici D3 havaroval osobní automobil značky BMW, odstraňovali 

profesionální hasiči ze stanice Tábor. V havarovaném voze cestovalo pět osob, 

žádnou z nich hasiči nemuseli vyprošťovat, opustily vůz bez pomoci záchranářů. 

Vůz skončil na střeše mimo komunikaci. Jednotka jej zabezpečila proti požáru a 

provedla u něj kontrolu úniku provozních látek. Poté místo nehody předala Policii 

ČR k šetření.  

12:42 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje soběslavská jednotka, 

a to na sídlišti Svákov v Soběslavi.  

17:16 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu obchodního 

centra v Světlogorské ulici v Táboře. Že se jedná o planý poplach, potvrdila po 

provedeném průzkumu táborská profesionální jednotka.  

18:57 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Soběslav vyjeli k dalšímu nouzovému 

otevření dveří bytu, a to do Bočné ulice v Soběslavi.  

19:27 Technický zásah – Odsud přejeli na Třídu Čs. armády ve Veselí nad Lužnicí, kde 

provedli stejný zásah.  

20:08 Dopravní nehoda – Na žádost Policie ČR uklidila profesionální jednotka ze stanice 

Tábor vozovku po dopravní nehodě.  

Úterý 1. ledna 2013 

0:45 Požár – Žádná škoda nevznikla při požáru papírového odpadu, který hořel 

v kontejneru v Táboře – Větrovech. Požár uhasila osádka cisterny z táborské stanice.  

12:37 Dopravní nehoda – Za obcí Dobronice u Chýnova ve směru na Ratibořské Hory 

zasahovala profesionální jednotka ze stanice Tábor u dopravní nehody osobního 

automobilu značky Škoda Felicie combi, jehož řidička nezvládla řízení a sjela do 

potoka. Žena z vozu vylezla sama bez pomoci záchranářů. Hasiči vůz nejprve 

zajistili proti úniku provozních látek a poté vyčkali do příjezdu odtahové služby, 

která pomohla s vytažením auta zpět na silnici. Po odpojení akumulátoru 

havarovaného auta byla nehoda předána k šetření Policii ČR.  

15:07 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu provedla na náměstí Republiky 

v Soběslavi místní profesionální jednotka.  

17:11 Požár – Bez vzniklé škody byl uhašen požár sazí v komíně domu v Sezimově Ústí 

v ulici Jana z Ústí. Požár likvidovala profesionální jednotka ze stanice Tábor.  

 


